

水煮三国

# 男人虽然脸大，却没有女人宽容

刘三姐(专栏作家·媒体从业人员)



“雷人教母”lady gaga

1.青歌赛，走的阳春白雪路线，就像歌剧，一副正襟危坐的样子，恨不得让守着电视机的观众都穿上西装燕尾服。

而与之相对的下里巴人，就是快男，那是大众的狂欢，你可以躺在沙发上一边抠脚，一边拍手画脚。

也可以穿着拖鞋沙滩裤到现场去吼叫，遇到看得不顺眼的，你甚至可以丢个别人的拖鞋过去。

2.著娘娘，在这场平民狂欢中，让我们这些井底之蛙知道了那些一直存在的小部分。

骂著娘娘的多半是男人，而挺著娘娘的多半是女人。由此可见，男人虽然脸大，但没女人宽容。

她们总是能包容能接受新鲜的事物，并且愿意学习更美好的东西，更要求上进。

3.快男与青歌赛的区别，就在于青歌赛必定会是正常的，而快男就像神奇的魔术瓶，每一届都有意想不到的现象出现。

著娘娘的离开，让这个魔术瓶失去了意义。几乎能预见此后快男的收视率会下降很多。这是快男的遗憾，更是看客们的遗憾。

4.新《三国演义》，我最在乎的就是孔明，

聪明绝顶、帅得惊天动地，现在被陆毅这个匹夫都折腾成啥样了？我朋友每次看到陆毅出场，就会捂眼睛伤心地说：伤到了眼睛。

纵观《三国》，那真是一锅老鼠屎，熬成了一锅老鼠汤。也罢也罢。

5.《叶问2》的开场广告，竟然是甄子丹做的内裤广告，看电影的时候，每当看到甄子丹一脸严肃的宗师样，就忍不住想起这条广告。

一直到现在，一想起甄子丹，就想起那条广告。一代宗师做着内裤广告，看样子宗师也是人，也是需要穿内裤的，当然不晓得神仙穿不穿内裤。

6.雷得嘎嘎(指 lady gaga)的演唱会，造型除了一贯的抹番茄酱扮血腥外，还摆出了风流到下流的姿势让大家尽情拍照、尽情YY，那张夸张的照片我一个男同事就看了一整天。

7.据说张柏芝还想再生。我很佩服她。不是佩服她能生，比她能生的多着呢。

想当初，我祖祖就生了12个。而是佩服两个破碎家庭的后代，齐心协力组成了一个完美到让人嫉妒的家庭。

所以说，不幸的家庭是不会遗传的。它的下一代完全有可能会努力改变这种不幸。

围脖星语

一丘一壑也风流



容祖儿

<http://t.sina.com.cn/joeyyung>

有时候要懂得为自己争取想要的幸福，如果认定那是最爱的时候，要更加义无反顾地进发，正因为明白了这个道理，去年年尾向 Mani 自荐为《玩具总动员3》申演任何一角，目的只是希望与自己最爱的卡通片扯上一点关系，怎料愿望竟能达成。自知不够天分，幸得资深配音界前辈 May 姐教导，方能顺利完成。

成龙

<http://t.sina.com.cn/jackiechan>

孙楠和李杰专门为我创作一首歌曲《龙之心》，孙楠还亲自唱了小样给我，这个歌真的很好听，朗朗上口。嘿嘿，就由徒弟们来演唱吧。今天小福们去录制了，他们真是太幸运了，李杰亲自给他们监棚，人家可是国内顶级的音乐人哟，小福们加油吧。有这么多人看好你们，在帮助你们，一定要好好谢谢大家。

黄百鸣 V

<http://t.sina.com.cn/wongpakming>

太多人浑水摸鱼了！这也是我们不拍《叶问3》的原因。

黄晓明 V

<http://t.sina.com.cn/huangxiaoming>

愈放下，愈快乐。放下压力：累与不累，取决于自己的心态；放下烦恼：快乐其实很简单；放下自卑：把自卑从你的字典里删去；放下懒惰：奋斗改变命运；放下消极：绝望向左，希望向右；放下抱怨：与其抱怨，不如努力；放下犹豫：立即行动，成功无限；放下狭隘：心宽，天地就宽。

大嘴猛料

朱丹曾经卖过床上用品？

舞美师(网络爆料红人)

其实，有时候我就是个记者，今早我收到一份邮件，上面有朱丹之前的详细个人资料，发现她很多秘密：朱丹来浙江卫视之前在绍兴一家家纺公司工作，原来是做床上用品的。顺便提一下，本周六晚21点21分，朱丹、华少将重回浙江卫视《麦霸英雄汇》主持节目，大家有福了。

娱人码头

## 谢霆锋成片酬王 小儿子有帮父运？

思雨芳菲(娱评人)

惊闻谢霆锋在内地接拍电视剧《剑侠情缘》，片酬是单集30万元，拍30集的话就是900万，足够小儿子一年的奶粉钱兼服装钱了。之前便听说狄波拉在张柏芝怀第二胎的时候找人算过，说这一胎有旺父运。先是凭借《十月围城》拿到最佳男配，接着便是财运，果然算卦先生有时候还是很准的。

谢霆锋1997年出道，却一直不得志，直到1999年才凭借电影《特警新人类》走红，童年《谢谢你的爱1999》专辑大卖。斯时他被称为“叛逆少年”，和张柏芝及王菲的恋情传得沸沸扬扬。谢霆锋也一直似乎是在靠绯闻支撑着自己的名气。

其实从出道开始，谢霆锋就比别人走得艰难，在喊声中坚持唱完演唱会，并不是每个歌手都经历过的事情。拍摄《古惑仔之少年激斗篇》的时候，拼命到脚受伤都浑然不觉，后来整条腿差点废掉……只是性格向来特立独行的谢霆锋给了自己太少解释或者表达的机会，也从来不肯因为媒体报道而隐藏什么，所以才让花边新闻满天飞，而忽略了他事业本身。直到那次事件，大家才看到他所谓的性格，一直都是一个男人的性格。

近两天传出谢霆锋接拍内地电视剧《剑侠



情缘》，并以单集30万的价格成为内地片酬王，这似乎也印证了小儿子 Quintus 的帮父运，让媒体们又为之疯狂了一下。单集30万的片酬，在内地已经超过了李幼斌、陈道明这些老牌实力派演员。

当然理所应当又会有人出来质疑“谢霆锋是否值这么多钱”。值或者不值，是投资方去判断的事情，作为一个观众，判断的唯一标准就是戏够不够精彩。在《十月围城》之后，相信谢霆锋的演技，足够支撑起来一部主打侠义的古装剧。

## 不自觉的怀旧，暗自的精彩

——刘若英音乐心声

刘若英的歌适合30岁左右的人来听，适合体验了人生沧桑需要心灵安宁的人来听，她沉静怀旧的歌声传递一种文化、一种态度、一种情愫。

她唱我们的心事“想要问问你敢不敢，像我这样为爱痴狂。”她也会傻瓜一样大声地唱给你“很爱很爱你”；她像我们一样，在夜深人静的时候，一遍一遍的追问自己“我想我会一直孤单”？在曲终人散的时候，她流着眼泪故作坚强的说“成全了你的潇洒与冒险，成全了我的碧海蓝天”最后，在镁光灯下，依然孤单的时候，她笑颜如花，面对众人的关心和媒体的盘问，坚定的说“我很好”！

6月5日，刘若英郑州演唱会，她用情用心给我们讲述属于她的怀旧和精彩。

本次演唱会为商业演出活动，“不打折、不赠票、不录播”，但正逢6月1日刘若英的生日，组委会特推出“在本周内，凡购880门票5张以上者，均送签名纪念海报一张；10张以上者，均送签名CD一张”的特惠活动。请喜欢她的你不要错过。

怀念、倾听、欣赏，一样的流行音乐，不一样的美丽和精彩。2010年6月5日，刘若英“脱掉高跟鞋”郑州演唱会，国际会展中心，让我们一起怀旧，一起创造精彩！

组委会订票电话：0371-60156015。